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PREBIVALSTVO ANGLOAMERIKE 
Prvotni prebivalci in priseljenci: 
Prvotni prebivalci Angloamerike so bili Indijanci   in  Inuiti (Eskimi). 

Danes živijo Indijanci zaščiteni v indijanskih rezervatih s posebnim pravnim 

položajem. 

Eskimi pa živijo na skrajnem severu celine, na S Kanade, na Aljaski in 

Grenlandiji. 

Prvi so se v S Ameriko začeli priseljevati  Evropejci , to so bili poljedelci in 

pustolovci.  

Angleški jezik so v S Ameriko prinesli anglosaški priseljenci iz Britanskega 

otočja, na JV Kanade pa so se naselili Francozi, ki so do danes obdržali svoj 

jezik.  

Iz drugih delov Evrope so prišli Nemci, Skandinavci, Italijani in doseljenci iz 

slovanskih dežel. 

Poleg Evropejcev so se priseljevali tudi temnopolti Afričani in Azijci .  

Prve so kot sužnje pripeljali v JV dele ZDA, drugi pa so se naselili večinoma na 

zahodni  obali.  

Večkulturna družba: 
Priseljenci različnega rodu so kmalu postali pravi Američani. V novem okolju so se 

različne kulture zlile v večkulturno družbo. 

Način življenja in izobraževalni proces sta povzročila, da so se priseljenci 

prilagodili razmeram in miselnosti ameriškega okolja. Temu procesu pravimo 

amerikanizacija .  

V Angloameriki živi približno 330 000 Slovencev in njihovih potomcev.  

Največ jih je v Clevelandu v  ZDA. 

V Angloameriki živijo pripadniki različnih ras. Poleg Azijcev, ki so rumene rase, 

so tu tudi Afroameričani (Ameriški črnci), ki so večkrat tarča  belopoltih  

rasistov.  

Mešanci med temnopoltim in belim prebivalstvom pa se imenujejo mulati. 

Razporeditev prebivalstva: 
Angloamerika je redko in zelo neenakomerno poseljena:  

     -   zelo redko sta poseljeni severna Kanada in Aljaska. 

- Kanada je gosteje poseljena le ob reki SV. Lovrenca in ob Velikih jezerih. 

- ZDA so najgosteje poseljene na SV v Priatlantskem nižavju in ob Velikih 

jezerih. 

- Gosteje je poseljena tudi obala Tihega oceana , še posebno Kalifornijsko 

podolje.                          

                                


